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Somos una empresa con más de 30 años en el

sector de la distribución; esto nos ha llevado a

conocer las necesidades de nuestros clientes y

poder asesorarles en el desarrollo de sus negocios.

Ofrecemos un servicio basado en la mejora diaria,

aprendiendo de nuestros errores y en búsqueda de

la excelencia.

La experiencia nos avala…

El trabajo diario, amplias instalaciones, las últimas

tecnologías, el apoyo de primeras Marcas, el equipo

humano y la confianza que nuestros clientes

depositan en nosotros, nos ayudan a crecer y

mejorar cada día para dar lo mejor y poder ofrecer

una atención y un servicio personalizado.

Tenemos Delegaciones en Don Benito y Mérida, de

esta manera podemos garantizar una mejor

cobertura y agilizar nuestras entregas, con el único

objetivo de estar los más cerca posible de cada

uno de vosotros.

QUEREMOS SER PARTE DE TU NEGOCIO,  

TRABAJAMOS PARA TI……



VIDRIO
237 ml.*24u. Ret. (544)

350 ml.*24u. Ret. (3023)     
200 ml.*24u. N/Ret. (3190) 

LATA
330 ml.*24u. (80)    

PET
500 ml.*24u. (1091)

1000 ml.*12u. (1050)
2000 ml.*6u. (3032)

BAG IN BOX
20 Litros (320)

Coca-Cola®
Sabor original



VIDRIO
237 ml.*24u. Ret. (554)

350 ml.*24u. Ret. (2631)    
200 ml.*24u. N/Ret. (3192)

LATA
330 ml.*24u. (2621)    

PET
500 ml.*24u. (2670)

1000 ml.*12u. (2636)
2000 ml.*6u. (2639)

BAG IN BOX
10 Litros (4144)

Coca-Cola®
Zero azúcar

VIDRIO
237 ml.*24u. Ret. (574)

350 ml.*24u. Ret. (3622) 

LATA
330 ml.*24u. (2706)    

PET
500 ml.*24u. (2717)

1000 ml.*12u. (1059)
2000 ml.*6u. (2711)

BAG IN BOX
5 Litros (516)

Coca-Cola®
Zero azúcar  

Zero cafeína



VIDRIO
237 ml.*24u. Ret. (564)

350 ml.*24u. Ret. (2823)

LATA
330 ml.*24u. (88)    

PET
1000 ml.*12u. (1058)
2000 ml.*6u. (2806)

Coca-Cola®
Sabor light

K-WAVE
ZERO AZÚCAR

LATA SLEEK
330 ml.*24u. (1100)    

3000
ZERO AZÚCAR

LATA SLEEK
330 ml.*24u. (3730)    



VIDRIO
237 ml.*24u. Ret. (524)

350 ml.*24u. Ret. (2123)
200 ml.*24u. N/Ret. (3195) 

LATA
330 ml.*24u. (81)    

PET
500 ml.*24u. (2141)

1000 ml.*12u. (1051)
2000 ml.*6u. (3132)

BAG IN BOX
10 Litros (333)

LATA
330 ml.*24u. (3107)    

PET
2000 ml.*6u. (3118)



BAG IN BOX
5 Litros (522)

LATA
330 ml.*24u. (3207)    

PET
2000 ml.*6u. (3218)

VIDRIO
237 ml.*24u. Ret. (534)

350 ml.*24u. Ret. (2223)
200 ml.*24u. N/Ret. (3196) 

LATA
330 ml.*24u. (82)    

PET
500 ml.*24u. (2266)

1000 ml.*12u. (1052)
2000 ml.*6u. (3232)



FANTA FRAMBUESA
SIN AZÚCAR

LATA
330 ml.*24u. (6071)    

JACK AND COKE
LATA

330 ml.*12u. (4400)    

ABSOLUT AND SPRITE
LATA

250 ml.*12u. (4410) 

JACK AND COKE
ZERO SIN CAFEINA

LATA
330 ml.*12u. (4408)    

COCA COLA LIMA
ZERO AZÚCAR

LATA
330 ml.*24u. (4409)    

INNOVATION



El Tardeo sabe a



TÓNICA ORIGINAL 
LATA

250 ml.*24u. (2334)

TÓNICA ORIGINAL               
VIDRIO RETORNABLE
200 ml.*24u. (2330)    

TÓNICA BLUE                  
VIDRIO RETORNABLE
200 ml.*24u. (2301)

TÓNICA ORIGINAL             
PET

1000 ml.*12u. (2323)

SIGNATURE TONIC 
VIDRIO               

200 ml.*24u. Ret. (3903)
200 ml.*24u. N/Ret. (3912)    

SIGNATURE TONIC
LATA            

250 ml.*24u. (3721) 

SIGNATURE TONIC ZERO                
LATA            

250 ml.*24u. (3720) 

SIGNATURE TONIC ZERO 
VIDRIO               

200 ml.*24u. Ret. (3640)

TONIC
VIDRIO               

200 ml.*24u. Ret. (3901)
200 ml.*24u. N/Ret. (3911)    

TONIC WATER



GINGER ALE                
VIDRIO

200 ml.*24u. N/Ret.                
(3918)

AROMATIC BERRY
VIDRIO

200 ml.*24u. Ret. (3904)
200 ml.*24u. N/Ret. (3913)   

AROMATIC BERRY
LATA            

250 ml.*24u. (3722) 

CRISP SODA                                  
VIDRIO

200 ml.*24u. N/Ret.               
(3919)

MIXERS

LEMON MIXER                
VIDRIO   

200 ml.*24u. Ret. (3906) 

ORANGE MIXER                
VIDRIO           

200 ml.*24u. Ret. (3905) 

LEMON MIXER                          
LATA               

250 ml.*24u. (3719)

MIXERS

BITTER ROSSO
VIDRIO   

200 ml.*24u. N/Ret. (3724) 



LATA
330 ml.*24u. (2555)

PET
500 ml.*24u. (2561)
2000 ml.*6u. (2564)

VIDRIO           
200 ml.*24u. Ret. (2548)
350 ml.*24u. Ret. (2550)

200 ml.*24u. N/Ret. (3197) 

ORIGINAL                         
VIDRIO   

300 ml.*24u. Ret. (224) 

ORIGINAL ZERO              
PET           

1500 ml.*6u. (3491) 

ORIGINAL                                      
LATA               

330 ml.*24u. (84)

ORIGINAL                         
PET   

500 ml.*24u. (2427)
1000 ml.*12u. (2428)
1500 ml.*6u. (3458) 

ORIGINAL ZERO              
LATA        

330 ml.*24u. (3489) 



NARANJA                        
VIDRIO   

300 ml.*24u. Ret. (223) 

NARANJA ZERO              
PET           

1500 ml.*6u. (3492) 

NARANJA                                      
LATA               

330 ml.*24u. (2409)

NARANJA                         
PET   

500 ml.*24u. (2411)
1000 ml.*12u. (2410)
1500 ml.*6u. (3478) 

NARANJA ZERO              
LATA        

330 ml.*24u. (3490) 

MELOCOTÓN ROJO
LATA               

330 ml.*24u. (1032)

MELOCOTÓN ROJO 
PET   

1500 ml.*6u. (1760) 



TÉ NEGRO AL LIMÓN               
SIN AZÚCAR                        

VIDRIO   
300 ml.*24u. Ret. (226) 

TÉ NEGRO AL LIMÓN           
SIN AZÚCAR                                    

LATA               
330 ml.*24u. (3113)

´TÉ NEGRO AL LIMÓN    
SIN AZÚCAR

PET   
1500 ml.*6u. (2953) 

TÉ NEGRO AL LIMÓN              
SIN AZÚCAR                          
BAG IN BOX        

5 Litros (3138) 

REFRESCA TU 
CUERPO….                 

PERO SOBRE TODO 
TU MENTE



TÉ NEGRO 
AL LIMÓN VIDRIO   

300 ml.*24u. Ret. (225) 

TÉ NEGRO 
AL LIMÓN                                     

LATA               
330 ml.*24u. (89)

TÉ NEGRO 
AL LIMÓN PET   

500 ml.*24u. (2927)
1500 ml.*6u. (2907) 

TÉ VERDE 
MARACUYÁ VIDRIO   

300 ml.*24u. Ret. (2789) 

TÉ VERDE 
MARACUYÁ LATA               

330 ml.*24u. (2784)

TÉ VERDE 
MARACUYÁ PET   

1500 ml.*6u. (2783) 

TÉ NEGRO
LIMÓN Y LIMONCILLO                         

PET   
1250 ml.*6u. (3714)

TÉ NEGRO
LIMÓN Y LIMONCILLO                         

PET   
400 ml.*12u. (3716)

TÉ NEGRO
MELOCOTÓN E HIBISCO                         

PET   
1250 ml.*6u. (3715)

TÉ NEGRO
MELOCOTÓN E HIBISCO 

PET   
400 ml.*12u. (3717)



REFRESCOS (Coca Cola Normal)

MULTIVITAMINAS                   
BOLSA 

200 ml.*10u. (4238) 

SAFARI FRUITS                            
BOLSA

200 ml.*10u. (4234) 

NARANJA                    
BOLSA   

200 ml.*10u. (4239) 

NARANJA-MELOCOTÓN                    
BOLSA CON TAPÓN  
330 ml.*15u. (4241) 

MANGO-MARACUYA
BOLSA CON TAPÓN   
300 ml.*15u. (4244) 

MELOCOTÓN                    
VIDRIO   

200 ml.*24u. (3842) 

PIÑA                            
VIDRIO   

200 ml.*24u. (3841) 

NARANJA                    
VIDRIO   

200 ml.*24u. (3843) 

TOMATE                    
VIDRIO   

200 ml.*24u. (3852) 

MINUTE MAID
LIMÓN & NADA              

200 ml.*24u. (3389)
1000 ml.*6u. (3387) 



REFRESCOS (Coca Cola Normal)

SCHUSS                              
PET   

500 ml.*24u. (3950)
1000 ml.*12u. (3948) 

SCHUSS LIMÓN                            
PET

1000 ml.*12u. (3957) 

APPLETISER                
VIDRIO N/Ret.   

275 ml.*24u. (7511) 

APPLETISER                       
LATA   

250 ml.*12u. (4291) 



REFRESCOS (Coca Cola Normal)

POWERADE                                  
ICE STORM                                

PET   
500 ml.*12u. (2431) 

POWERADE                            
CITRUS CHARGE                                   

PET   
500 ml.*12u. (2430) 

POWERADE                         
BLOOD ORANGE                         

PET   
500 ml.*12u. (3433) 

POWERADE                                 
ICE STORM ZERO                     

PET
500 ml.*12u. (2429) 

ENERGY ORIGINAL                    
Lata 250 ml.*24u. (4154)
Lata 500 ml.*24u. (4151)
Lata 553 ml.*12u. (4150) 

ASSAULT       
Lata 500 ml.*24u. (4160) 

NITRO
Lata 500 ml.*24u. (4080)

ABSOLUTELY                            
ZERO AZÚCAR                

Lata 500 ml.*24u. (4155)

ENERGY                         
ZERO AZÚCAR                

Lata 500 ml.*24u. (4399)



RESERVE PINEAPPLE       
Lata 500 ml.*24u. (4364) 

RESERVE WATERMELON       
Lata 500 ml.*24u. (4363) 

LEWIS HAMILTON
ZERO AZÚCAR

Lata 500 ml.*24u. (4366)

MULE GINGER       
Lata 500 ml.*24u. (4046) 

ULTRA WATERMELON
ZERO AZÚCAR          

Lata 500 ml.*24u. (4083)

ULTRA FIESTA MANGO
ZERO AZÚCAR         

Lata 500 ml.*24u. (4048)

ULTRA WHITE 
ZERO AZÚCAR

Lata 250 ml.*24u. (4178)
Lata 500 ml.*24u. (4183)

ULTRA RED 
ZERO AZÚCAR

Lata 500 ml.*24u. (4180)



ULTRA PARADISE
ZERO AZÚCAR

Lata 500 ml.*24u. (3175)

RIPPER       
Lata 500 ml.*24u. (4157) 

PACIFIC PUNCH
Lata 500 ml.*24u. (3176)

MIXXD PUNCH                                
Lata 500 ml.*24u. (4200)

ULTRA GOLD
ZERO AZÚCAR

Lata 500 ml.*24u. (4373)

ULTRA PEACHY KEEN
ZERO AZÚCAR

Lata 500 ml.*24u. (4385)

ULTRA ROSÁ
ZERO AZÚCAR

Lata 500 ml.*24u. (4381)

BAD APPLE    
Lata 500 ml.*24u. (4384) 



MANGO LOCO
Lata 250 ml.*24u. (4219)
Lata 500 ml.*24u. (4210)

MONARCH
Lata 500 ml.*24u. (4047)

KHAOTIC
Lata 500 ml.*24u. (4082)

REHAB                                
Lata 500 ml.*24u. (4162)

AUSSIE LEMONADE STYLE
Lata 500 ml.*24u. (4367)



ORIGINAL
Lata 250 ml.*24u. (4174)
Lata 500 ml.*12u. (4170)

PEACH 
ZERO AZÚCAR

Lata 500 ml.*12u. (4073)

RASPBERRY 
ZERO AZÚCAR

Lata 500 ml.*12u. (4074)

MELÓN MANÍA
Lata 500 ml.*12u. (4097)

PEACH FIZZ
Lata 500 ml.*12u. (4088)

RAZZLE BERRY
Lata 500 ml.*12u. (4098)

ORANGE DREAMSICLE
Lata 500 ml.*12u. (4255)

FRUIT PUNCH
Lata 500 ml.*12u. (4254)



PET
350 ml.*24u. (4000)
500 ml.*24u. (4052)
1500 ml.*6u. (4054)

VIDRIO 
RETORNABLE  

500 ml.*20u. (4081)
1000 ml.*12u. (4091)

VIDRIO 
RETORNABLE

CON GAS                                  
365 ml.*20u. (3549)

VILAS DEL TURBÓN
PET

500 ml.*24u. (7495)

VILAS DEL TURBÓN
VIDRIO N/Ret.

750 ml.*6u. (7470)

VILAS DEL TURBÓN
VIDRIO N/Ret.

330 ml.*24u. (7486)

PET                                                      
CON GAS

500 ml.*12u. (4095)

PREMIUM WATER

VILAS DEL TURBÓN
PET

1000 ml.*6u. (7496)



VIDRIO
250 ml.*24u. Ret. (10027)
330 ml.*24u. Ret (10034)

330 ml.*24u. N/Ret. (10004)

LATA
330 ml.*24u. (10005)    

BARRIL
20 Litros-David (10153)

30 Litros (10008)
50 Litros (11037)

BARRIL N/Ret.
5 Litros*2u. (47013)



VIDRIO
250 ml.*12u. N/Ret. (63240)

330 ml.*24u. Ret. (63238)    

LATA SLEEK
330 ml.*24u. (63247)    

BARRIL
30 Litros (63239)    

SILVER

VIDRIO
250 ml.*24u. N/Ret. (51964)

330 ml.*24u. Ret. (51965)    

LATA 
330 ml.*24u. (51962)    

PILSEN
VIDRIO RETORNABLE
200 ml.*30u. (10001)
330 ml.*24u. (10012)

PILSEN
VIDRIO N/RETORNALBE

1000 ml.*6u. (10028)    

PILSEN
VIDRIO N/RETORNABLE

250 ml.*24u. (10024)
250 ml.*4*6u. (10025)

PILSEN
LATA

330 ml.*24u. (10026)



ESPECIAL
VIDRIO RETORNABLE
200 ml.*30u. (55085)
330 ml.*24u. (55084)  

ESPECIAL
LATA SLEEK

330 ml.*24u. (55082)    

ESPECIAL                       
BARRIL

20 Litros-David (63239) 
30 Litros (10021)
50 Litros (10059)   

ESPECIAL 
SIN GLUTEN

VIDRIO N/RETORNABLE
330 ml.*12u. (56082)

CRUZCAMPO ORION
BODEGA FRESCA 100%

Depósitos de:
250 y 500 Litros

(09414)

GRAN RESERVA
BARRIL

20 Litros (53457)    

GRAN RESERVA
VIDRIO N/RETORNABLE

330 ml.*24u. (13938)   

TREMENDA 2,4%
VIDRIO RETORNABLE
330 ml.*24u. (65120)  

GRAN RESERVA
0,0% TOSTADA

VIDRIO RETORNABLE
330 ml.*24u. (64420)   

GRAN RESERVA
0,0% TOSTADA

LATA
330 ml.*24u. (63708)   



0,0%
LATA

330 ml.*24u.                              
(49878)

0,0%
VIDRIO

250 ml.*24u. N/Ret. (49913)
200 ml.*30u. Ret. (49912)
330 ml.*24u. Ret. (49877)

0,0%
BARRIL

20 Litros                                        
(19508)

CRUZ DEL SUR
LATA

330 ml.*24u.                              
(45236)

CRUZ DEL SUR
VIDRIO 

1000 ml.*6u. N/Ret.                              
(45514)

RADLER                                
VIDRIO

330 ml.*24u. Ret.                      
(45938)    

RADLER                        
LATA

330 ml.*24u.                      
(45917)

RADLER
BARRIL

20 Litros                                        
(46561)

SHANDY LIMÓN                     
LATA SLEEK

330 ml.*24u.                      
(10071)

SHANDY LIMÓN                     
VIDRIO

250 ml.*24u. N/Ret.                      
(10033)



DESPERADOS 
ORIGINAL                               

VIDRIO N/RETORNABLE
330 ml.*24u. (10037)  

DESPERADOS
ORIGINAL                                        

LATA
500 ml.*24u. (10784)

SOL LAGER                      
ORGINAL                 

VIDRIO N/RETORNABLE      
330 ml.*24u. (19527)

GUINNESS                                   
ORIGINAL                                     

VIDRIO N/Ret.
330 ml.*24u. (16158)

GUINNESS                                   
ORIGINAL                                     

BARRIL
30 Litros (10086)

GUINNESS                                   
HOP HOUSE 13                                    
VIDRIO N/Ret.

330 ml.*12u. (57463)

GUINNESS                                   
HOP HOUSE 13                                    

BARRIL
30 Litros (57456)

MURPHY´S                                   
IRISH RED                

BARRIL
30 Litros (10011)

DESPERADOS 
ORIGINAL                               

VIDRIO RETORNABLE
330 ml.*24u. (56826)  



EL ALCÁZAR                                                   
VIDRIO N/Ret.

330 ml.*12u. (56864)  

JUDAS                                        
VIDRIO N/Ret.

330 ml.*12u. (11930)

MORT SUBITE                   
KRIEK LAMBIC                                 
VIDRIO N/Ret.        

250 ml.*12u. (48935)

BIRRA MORETTI                 
VIDRIO N/Ret.

330 ml.*24u. (11131)

DOS EQUIS LAGER 
VIDIRO N/Ret.

355 ml.*24u. (60963)

PAULANER TRIGO                                   
VIDRIO N/Ret.

500 ml.*20u. (10074)

PAULANER TRIGO                                   
BARRIL

30 Litros (10582)

18/70 LA RUBIA
VIDRIO Ret.                                       

330 ml.*24u. (65146)

18/70 LA RUBIA
BARRIL

30 Litros (157401)



LADRÓN DE MANZANAS                                                   
VIDRIO

330 ml.*24u. Ret. (56909)
250 ml.*24u. N/Ret. (55393)  

LADRÓN DE MANZANAS                                   
BAG IN BOX

8 Litros (55398)

LADRÓN DE VERANO
TINTO VERANO LIMÓN

BARRIL
30 Litros (10044)

LADRÓN DE MANZANAS
LATA SLEEK                              

330 ml.*24u. (55396)

WWW.CRUZCAMPO.ES



HUELLA SELECCIÓN        
12 meses

(I.G.P. EXTREMADURA)

750 ml.*6u. (76740) 

HUELLA SELECCIÓN 
COUPAGE

(I.G.P. EXTREMADURA)

750 ml.*6u. (76741)    

VIÑAS
TEMPRANILLO

(I.G.P. EXTREMADURA)

750 ml.*6u. (76743)



BRISA DE OTOÑO             
VERDEJO 100%

(D.O. RUEDA)

750 ml.*6u. (76651) 

HADAS 5.5                               
FRIZZANTE VERDEJO
(TIERRA DE CASTILLA)

750 ml.*6u. (76742) 

HADAS ICE BRUT                             
BRUT NATURE

(D.O. CAVA)

750 ml.*6u. (76774) 

MARINERA
TINTO DE VERANO

VIDRIO N/Ret.
250 ml.*24u. (76658) 

MARINERA                    
TINTO DE VERANO

PET
1500 ml.*6u. (76659) 

MARINERA 0,0%                  
TINTO VERANO

PET
1500 ml.*6u. (76681) 

MARINERA 0,0%                
TINTO DE VERANO

VIDRIO N/Ret.
250 ml.*24u. (76680) 



PAIVA
56 BARRICAS

(D.O. GUADIANA)

750 ml.*6u. (20055) 

PAIVA
COSECHA

(D.O. R.GUADIANA)

750 ml.*12u. (20050) 

SOLO I
CAYETANA

(D.O. R.GUADIANA)

750 ml.*6u. (20005) 

PAIVA
CRIANZA

(D.O. R.GUADIANA)

375 ml.*12u. (20000)
750 ml.*6u. (20002) 

PAIVA
SEMIDULCE

(D.O. R.GUADIANA)

750 ml.*6u. (76220) 

PAIVA
RESERVA

(D.O. GUADIANA)

750 ml.*6u. (76840) 

ELYSIUS FINCA LA CORA
CRIANZA 

(D.O. GUADIANA)

750 ml.*6u. (20059) 

PAIVA
BRUT NATURE RESERVA

(D.O. CAVA)

750 ml.*6u. (76814) 

PAIVA
BRUT NATURE

(D.O. CAVA)

750 ml.*6u. (20025) 



Nuestra 

Bodega 



VIÑA PUEBLA
PAIRE

(D.O. GUADIANA)

750 ml.*6u. (76524) 

VIÑA PUEBLA                   
SELECCIÓN

(D.O. R.GUADIANA)

750 ml.*6u. (76518) 

VIÑA PUEBLA
12 MESES

(I.G.P. EXTREMADURA)

750 ml.*6u. (76517) 

VIÑA PUEBLA                  
MADRE DEL AGUA
(D.O. R.GUADIANA)

750 ml.*6u. (76523) 

VIÑA PUEBLA
TEMPRANILLO

(I.G.P. EXTREMADURA)

750 ml.*6u. (76522) 

VIÑA PUEBLA
VERDEJO

(D.O. R.GUADIANA)

750 ml.*6u. (76520) 

VIÑA PUEBLA
MACABEO

(I.G.P. EXTREMADURA)

750 ml.*6u. (76519) 

GOLOSINA EVA
SEMIDULCE

(I.G.P. EXTREMADURA)

750 ml.*6u. (76570) 

Nuestra 

Bodega 

VIÑA PUEBLA
FERMENTADO BARRICA

(D.O. R.GUADIANA)

750 ml.*6u. (76521) 

VIÑA PUEBLA
BRUT ESPUMOSO

(I.G.P. EXTREMADURA)

750 ml.*6u. (76834) 



BERONIA
RESERVA

(D.O. RIOJA)

750 ml.*6u. (76407) 

BERONIA
EDICIÓN LIMITADA

(D.O. RIOJA)

750 ml.*6u. (76409) 

BERONIA
CRIANZA

(D.O. RIOJA)

750 ml.*6u. (56055) 

BERONIA
VERDEJO 100%

(D.O. RUEDA)

750 ml.*6u. (76410) 

Nuestra 

Bodega 



LUSCO
ALBARIÑO 100%
(D.O. RÍAS BAIXAS)

750 ml.*6u. (76710) 

VIÑAS DEL VERO
CHARDONNAY

(D.O. SOMONTANO)

750 ml.*6u. (76409) 

VIÑAS DEL VERO
GEWÜRZTRAMINER

(D.O. SOMONTANO)

750 ml.*6u. (76411) 

FRAGANTIA 5.5
MOSCATEL FRIZZANTE

(TIERRA DE CASTILLA)

750 ml.*6u. (76414) 

DOMINIO FOURNIER
RESERVA

(D.O. R. DUERO)

750 ml.*6u. (76572) 

DOMINIO FOURNIER
CRIANZA

(D.O. R. DUERO)

750 ml.*6u. (76571) 

FINCA MONCLOA
SAUVIGNON & SYRAH

(TIERRA DE CÁDIZ)

750 ml.*6u. (76711) 

CROFT TWIST
FINO SPRITZ 5,5º

“REBUJITO DE TIO PEPE”

750 ml.*6u. (76482) 

Nuestra 

Bodega 



SOLERA CREAM 8 AÑOS
PALOMINO & P.X.

(D.O. JEREZ)

750 ml.*6u. (76701) 

LEONOR P.C. 12 AÑOS
PALOMINO
(D.O. JEREZ)

750 ml.*6u. (76699) 

VIÑA AB 12 AÑOS
PALOMINO
(D.O. JEREZ)

750 ml.*6u. (76704) 

LA COPA
VERMOUTH ROJO

(D.O. JEREZ)

750 ml.*6u. (76703) 

TIO PEPE
FINO PALOMINO

(D.O. JEREZ)

375 ml.*24u. (76595)
750 ml.*6u. (76702) 

ALFONSO 8 AÑOS 
PALOMINO
(D.O. JEREZ)

750 ml.*6u. (76698) 

NÉCTAR 9 AÑOS
PEDRO XIMÉNEZ

(D.O. JEREZ)

750 ml.*6u. (76700) 

NOÉ VORS 30 AÑOS
PEDRO XIMÉNEZ

(D.O. JEREZ)

750 ml.*6u. (76686) 

Nuestra 

Bodega 



nuestra 

bodega

PINNA FIDELIS
V.SELECCIONADA

(D.O. R. DUERO)

750 ml.*6u. (78001) 

PINNA FIDELIS
CRIANZA

(D.O. R. DUERO)

750 ml.*6u. (78002)

ORGULLO 
SEMIDULCE

(D.O. GUADIANA)

750 ml.*6u. (76061) 

PINNA FIDELIS
ROBLE

(D.O. R. DUERO)

750 ml.*6u. (78004)
1500 ml.*6u. (76566)

PINNA FIDELIS
VERDEJO 100%

(D.O. RUEDA)

750 ml.*6u. (78007)

ORGULLO 
TEMPRANILLO
(D.O. GUADIANA)

750 ml.*12u. (76756)



YLLERA V. NOCTURNA
VERDEJO 100%

(D.O. RUEDA)

750 ml.*6u. (63685) 

JESÚS YLLERA
CRIANZA

(D.O. R. DUERO)

750 ml.*6u. (76476) 

PEPE YLLERA
ROBLE

(D.O. R. DUERO)

750 ml.*6u. (76005) 

YLLERA
CRIANZA 12 meses
(TIERRA DE CASTILLA)

375 ml.*24u. (63681)
750 ml.*6u. (63680) 

YLLERA
CRIANZA 9 meses

(TIERRA DE CASTILLA)

750 ml.*6u. (76433) 

YLLERA 5.5
VERDEJO FRIZZANTE
(TIERRA DE CASTILLA)

750 ml.*6u. (63675) 

YLLERA 5.5
ROSÉ FRIZZANTE

(TIERRA DE CASTILLA)

750 ml.*6u. (63679) 

Nuestra 

Bodega 



TRADITION
ACEITE PROFESIONAL

40% Alto Oleico
PET

7500 ml.*2u. (906273) 

EXCELLENCE
ACEITE PROFESIONAL

60% Alto Oleico
PET

7500 ml.*2u. (906272) 

PREMIUM FRIT
ACEITE PROFESIONAL

85% Alto Oleico
PET

7500 ml.*2u. (906271) 



OLIVA VIRGEN EXTRA
MONODOSIS

10 ml.*168u. P-5 (1901272)

SET DE ENSALADA
AOVE+VINAGRE+SAL+PIMIENTA

10 ml.+10 ml. + S + P (909721)

SAL
MONODOSIS

Expositor 300u. P-8 (110014) 

OLIVA
VIRGEN EXTRA

PET
5000 ml.*3u. (19902335)

OLIVA
VIRGEN EXTRA

VIDRIO
250 ml.*12u. (19905764)





ASTURIANA 
HOSTELERÍA 
LA ORIGINAL
1500 ml.*6u. 
(98811067)

ASTURIANA 
HOSTELERÍA 

GRAND CRÉME
1500 ml.*6u. 
(98811068)

ASTURIANA 
HOSTELERÍA 
SIN LACTOSA
1500 ml.*4u. 
(98811119)

ASTURIANA 
HOSTELERÍA 

MAESTRA
1500 ml.*6u. 
(98811123)

LARSA 
HOSTELERÍA 

ORIGINAL
1500 ml.*6u. 
(98831002)

LARSA
HOSTELERÍA 

GRAND CRÉME
1500 ml.*6u. 
(98831001)

ESPECIAL



ASTURIANA 
ENTERA

1000 ml.*6u. 
(98811466)

ASTURIANA 
ENTERA 

1500 ml.*6u. 
(98811073)

ASTURIANA 
SEMIDESNATADA 

1500 ml.*6u. 
(98811074)

ASTURIANA 
SEMIDESNATADA

SIN LACTOSA
1500 ml.*6u. 
(98811110)

ASTURIANA 
DESNATADA 
1500 ml.*6u. 
(98811075)

ASTURIANA 
DESNATADA
SIN LACTOSA
1500 ml.*6u. 
(98811109)

ASTURIANA 
ENTERA

SIN LACTOSA
1000 ml.*6u. 
(98811225)

ASTURIANA 
SEMI

1000 ml.*6u. 
(98811467)

ASTURIANA 
SEMI

SIN LACTOSA
1000 ml.*6u. 
(98811226)

ASTURIANA 
DESNATADA
1000 ml.*6u. 
(98811455)

ASTURIANA 
DESNATADA
SIN LACTOSA
1000 ml.*6u. 
(98811227)

ASTURIANA 
0,0% M.G.

1000 ml.*6u. 
(98811479)



ASTURIANA 
MÁS LIGERA 

ENTERA 2% M.G.
1000 ml.*6u. 
(98811472)

ASTURIANA 
CALCIO

SEMI 
1000 ml.*6u. 
(98811236)

ASTURIANA 
CALCIO

DESNATADA
1000 ml.*6u. 
(98811237)

ASTURIANA 
SUPREMA

SEMI
1000 ml.*6u. 
(98811582)

ASTURIANA 
SUPREMA

DESNATADA 
1000 ml.*6u. 
(98811483)

ASTURIANA 
FIBRA

1000 ml.*6u. 
(98811228)

ASTURIANA 
NATURCOL

1000 ml.*6u. 
(98811521)

ASTURIANA 
MÁS LIGERA 

SEMI 1% M.G.
1000 ml.*6u. 
(98811471)

ASTURIANA 
MÁS LIGERA 

DESNATADA 0% M.G.
1000 ml.*6u. 
(98811470)

ASTURIANA 
ENTERA 

COMBI BRIK 
1000 ml.*6u. 
(98811240)

ASTURIANA 
SEMI 

COMBI BRIK
1000 ml.*6u. 
(98811241)

ASTURIANA 
DESNATADA 
COMBI BRIK
1000 ml.*6u. 
(98811242)

Exclusivo
CONVENIENCE

Exclusivo
COLECTIVIDADES



VEGETÁNEA 
BEBIDA DE AVENA 

HOSTELERÍA
1000 ml.*6u. 
(98816249)

VEGETÁNEA 
BEBIDA DE SOJA 

HOSTELERÍA
1000 ml.*6u. 
(98816248)

VEGETÁNEA 
BEBIDA DE SOJA

SIN AZÚCAR 
1000 ml.*6u. 
(98816250)

VEGETÁNEA 
BEBIDA DE AVENA

SIN AZÚCAR 
1000 ml.*6u. 
(98816251)

VEGETÁNEA 
BEBIDA DE ARROZ

SIN AZÚCAR 
1000 ml.*6u. 
(98816252)

VEGETÁNEA 
BEBIDA DE ALMENDRAS

SIN AZÚCAR 
1000 ml.*6u. 
(98816253)

VEGETÁNEA 
BEBIDA DE ALMENDRAS 

HOSTELERÍA
1000 ml.*6u. 
(98816258)





BATI2
CACAO

VIDRIO N/Ret.
200 ml.*12u. 
(98816534)

BATIDO DE CHOCOLATE
BRIK

1000 ml.*6u. 
(98816110)

BATIDO DE CHOCOLATE
BRIK

200 ml.*24u. 
(98816595)

BATIDO DE LACASITOS
BRIK

200 ml.*18u. 
(98816524)

BATIDO DE CONGUITOS
BRIK

200 ml.*18u. 
(98816525)

BATI2
VAINILLA

VIDRIO N/Ret.
200 ml.*12u. 
(98816535)

BATI2
FRESA

VIDRIO N/Ret.
200 ml.*12u. 
(98816536)



YOGUR
SABORES SURTIDOS

4 Fresa + 2 Limón + 2 Plátano
Pack-8u. Caja 6 Packs

(98817012)

SABOR FRESA
Pack-4u. Caja 6 Paks
(98817448)

YOGUR
NATURAL AZUCARADO

Pack-4u. Caja 6 Paks
(98817458)

Yogures sin Azúcar Añadido

SABOR LIMÓN
Pack-4u. Caja 6 Paks
(98817450)

SABOR COCO
Pack-4u. Caja 6 Paks
(98817457)

SABOR PLÁTANO
Pack-4u. Caja 6 Paks
(98817449)

SABOR MACEDONIA
Pack-4u. Caja 6 Paks
(98817456)



VEGA DE ORO
NATILLAS DE VAINILLA
Pack-4u. Caja 6 Packs

(98838090)

CON FRESA
Pack-4u. Caja 6 Paks
(98817430)

Yogures FRUTÁNEA              
Desnatados con Fruta

CON CEREZA
Pack-4u. Caja 6 Paks
(98823161)

CON MELOCOTÓN
Pack-4u. Caja 6 Paks
(98817431)

CON PERA
Pack-4u. Caja 6 Paks
(98823163)

CON MACEDONIA
Pack-4u. Caja 6 Paks
(98817474)

CON MANZANA
Pack-4u. Caja 6 Paks
(98817433)

VEGA DE ORO
ARROZ CON LECHE

Pack-2u. Caja 12 Packs
(98838088)

VEGA DE ORO
FLAN DE HUEVO

Pack-4u. Caja 6 Packs
(98838087)

VEGA DE ORO
FLAN DE VAINILLA

Pack-6u. Caja 8 Packs
(98838091)



ASTURIANA
SIROPE 

CHOCOLATE
1200 g.*6u. 
(98826100)

ASTURIANA
SIROPE 
FRESA

1200 g.*6u. 
(98826103)

ASTURIANA
SIROPE 

CARAMELO
1200 g.*6u. 
(98826102)

ASTURIANA
SIROPE 

DULCE DE LECHE
1200 g.*6u. 
(98826101)

FRUTÁNEA
CONFITURA

Melocotón 20 g.*96u. (98825005)
Fresa 20 g.*96u. (98825006)

VEGETÁNEA
MARGARINA

10 g.*240u. (98813337)

ASTURIANA
MANTEQUILLA TRADICIONAL

10 g.*100u. (98813344)
10 g.*240u. (98813340)
1000 g.*6u. (98813005)



ASTURIANA
NATA COCINA 18% 

200 ml.*24u. (98812030)
500 ml.*12u. (98812013)
1000 ml.*6u. (98812017)

ASTURIANA
PARA MONTAR 35,1%

200 ml.*24u. (98812028)
500 ml.*12u. (98812009)
1000 ml.*6u. (98812008)

ASTURIANA HOSTELERÍA
MOZZARELLA PERLAS

1000 g.*3u. (98814329)

ASTURIANA
NATA MONTADA

SPRAY
275 ml.*12u.
(98812113)

ASTURIANA
NATA HOSTELERÍA
REPOSTERÍA 35%

1000 ml.*6u. (98812020)

ASTURIANA
NATA HOSTELERÍA

CREMAS 12%
200 ml.*24u. (98812016)

ASTURIANA HOSTELERÍA
BURRATA

8*100 g.*3u. (98814324)

ASTURIANA HOSTELERÍA
MASCARPONE

500 g.*6u. (98814325)



ASTURIANA HOSTELERÍA
QUESO FRESCO 

ULTRAFILTRADO
1000 g.*4u. (98814322)

CÁPSULAS
CAFÉ C/LECHE (98827002)

CAFÉ C/LECHE S/LACTOSA (98827000)
LECHE SEMIDESNATADA (98827003)

16*10 g.*4u.

ASTURIANA HOSTELERÍA
QUESO BARRA

EDAM                         
1000 g.*6u. (98814305)

ASTURIANA HOSTELERÍA
QUESO BARRA

GOUDA                       
1000 g.*6u. (98814314)

ASTURIANA 
EDULCORANTE

250*1 g.*18u. (98826072)
AZÚCAR

8 g.*500 u. (98826070)

ASTURIANA 
HOSTELERÍA

LECHE CONDENSADA 
600 g.*6u. (98825200)

ASTURIANA 
HOSTELERÍA

LECHE CONDENSADA 
40*20 g.*9u. (98825201) 



DIOXIDO DE 
CARBONO  

37,5 Kg. (327001)

DIOXIDO DE 
CARBONO

10 Kg. (327003)

DIOXIDO DE 
CARBONO

12 Kg. (327005)

DIOXIDO DE 
CARBONO

8 Kg. (327004)

SANFRESH C20
10,40 m3 (327010)

SANFRESH C50
1,66 m3 (327009)

80%

20%

50%

50%100%100%100%100%

Uso Exclusivo:

Uso Exclusivo:
Escarchacopas

Efecto Megatrón



MONTECELIO
CAPRICHO DE LAS AMÉRICAS

Pet 2 Kg.*2u. (101012)

MONTECELIO
DESCAFEINADO

Pet 1 Kg.*2u. (166003)

 Gama Premium



MONTECELIO
ONE

1 Kg.*6u. (110615)

MONTECELIO
SAMBA

1 Kg.*6u. (110611)

MONTECELIO
BOLERO DESCAFEINADO

1 Kg.*6u. (110613)

MONTECELIO 
STRACTO RED

CÁPSULA PROFESIONAL
8 g.*96u. (117102)

MONTECELIO 
STRACTO BLACK

CÁPSULA PROFESIONAL
8 g.*96u. (117100)

MONTECELIO 
STRACTO DESCAFEINADO
CÁPSULA PROFESIONAL

8 g.*96u. (117101)

StractoStractoStractoStracto ProfesionalProfesionalProfesionalProfesional

 Gama Alta

 Gama Premium



EL MERIDIANO 
EXPRES
Natural

1 Kg.*6u. (110630)

EL MERIDIANO
DESCAFEINADO

1 Kg.*6u. (100335)

CAPUCHINOS
OPTIMA
Natural

1 Kg.*6u. (110245)

CAPUCHINOS
OPTIMA

Mezcla 80/20
1 Kg.*6u. (110246)

CAPUCHINOS
RELAX

Descafeinado
1 Kg.*6u. (110400)

100% Natural 80% Natural
20% Torrefacto

 Gama Media

 Gama Baja

EL MERIDIANO 
EXPRES

Mezcla 80/20 
1 Kg.*6u. (110638)

100% Natural 80% Natural
20% Torrefacto



100% Natural 80% Natural
20% Torrefacto

INFUSIONES & TÉ

Código Referencia
200843 PIRAMIDES MONTECELIO CHINA IMPERIAL
200845 PIRAMIDES MONTECELIO COPACABANA
200840 PIRAMIDES MONTECELIO FIVE OCLOCK
200851 PIRAMIDES MONTECELIO INUK
200846 PIRAMIDES MONTECELIO KALAHARI
200849 PIRAMIDES MONTECELIO KATMANDU
200848 PIRAMIDES MONTECELIO MARE NOSTRUM
200844 PIRAMIDES MONTECELIO MATRIOSKA
200852 PIRAMIDES MONTECELIO MOKANA
200847 PIRAMIDES MONTECELIO RAMSES
200841 PIRAMIDES MONTECELIO TAJ MAHAL
200842 PIRAMIDES MONTECELIO TUAREG

Formato: Pirámides
Unidades Estuche: 15
Estuches Caja:



LATTE MOMENTS

ICED TEA

Código Referencia
205206 MONTECELIO ICED TEA NEGRO F. BOSQUE
205204 MONTECELIO ICED TEA NEGRO LIMON
205205 MONTECELIO ICED TEA NEGRO MELOCOTON
205249 MONTECELIO ICED TEA NEGRO MORA
205240 MONTECELIO ICED TEA PIÑA COLADA
205208 MONTECELIO ICED TEA ROOIBOS MARACUYA
205209 MONTECELIO ICED TEA ROOIBOS PERA
205248 MONTECELIO ICED TEA VERDE GUARANA
205241 MONTECELIO ICED TEA VERDE MOJITO

Formato: Sobre 7g.
Unidades Estuche: 10
Estuches Caja:

Código Referencia
205244 MONTECELIO CHAI MASALA LATTE
205246 MONTECELIO CÚRCUMA GOLDEN LATTE
205245 MONTECELIO MATCHA LATTE
205247 MONTECELIO REMOLACHA LATTE

Formato: Funda
Unidades Estuche: 15
Estuches Caja:



COMPLEMENTOS

INFUSIONES 
CLÁSICAS

Código Referencia
200817 MANZANILLA EL MERIDIANO 
200820 MENTA POLEO EL MERIDIANO
200818 TE NEGRO EL MERIDIANO
200819 TILA EL MERIDIANO

Formato: Funda
Unidades Estuche: 100
Estuches Caja:

Código Referencia
201612 AZÚCAR BLANCA 6g. MONTECELIO C-1250u.
204495 AZÚCAR BLANCA 8g. CAPUCHINOS C-875u.
201614 AZÚCAR MORENO 5g. MONTECELIO C-750u.
205389 AZÚCAR BLANCA 9g. EL MERIDIANO C-1000u.
237000 DESCAF. SOLUBLE 2g. CAPUCHINOS C-100u.
210714 DESCAF. SOLUBLE LIOF. 1,5g. MONTECELIO C-100u.
207085 EDULCORANTE EDULINE C.CICLAMATO C-50u.
200759 GALLETA ARTESANA DE CHOCOLATE  C-500g.
203781 GALLETA ARTESANA DE FRESA  C-500g.
203782 GALLETA ARTESANA DE MANZANA  C-500g.



CAFÉS DEL MUNDO

Código Referencia
103101 MONTECELIO BRASIL 250g. GRANO
103102 MONTECELIO BRASIL 250g. MOLIDO
103103 MONTECELIO COLOMBIA 250g. GRANO
103104 MONTECELIO COLOMBIA 250g. MOLIDO
103105 MONTECELIO COSTA RICA 250g. GRANO
103106 MONTECELIO COSTA RICA 250g. MOLIDO
103113 MONTECELIO DESCAF. 250g. GRANO
103114 MONTECELIO DESCAF. 250g. MOLIDO
103115 MONTECELIO DESCAF. ESPRESSO 250g. MOLIDO
103107 MONTECELIO ETHIOPIA 250g. GRANO
103108 MONTECELIO ETHIOPIA 250g. MOLIDO
103109 MONTECELIO GUATEMALA 250g. GRANO
103110 MONTECELIO GUATEMALA 250g. MOLIDO
103111 MONTECELIO KENYA 250g. GRANO
103112 MONTECELIO KENYA 250g. MOLIDO
103116 MONTECELIO ZAMBIA 250g. GRANO

Coffee Shop



Código Referencia
117048 STRACTO DECAFFE ESTUCHE 10u.
117052 STRACTO DELICATO ESTUCHE 10u.
117049 STRACTO CLASSICO ESTUCHE 10u.
117050 STRACTO CORPOSSO ESTUCHE 10u.
117051 STRACTO INTENSO ESTUCHE 10u.

el espresso perfecto….



SIMON LIFE
NARANJA

PET 1500 ml.*6u. (11303)
PET 200 ml. P-4*6u. (11859) 

SIMON LIFE
MANDARINA

PET 1500 ml.*6u. (11305)
PET 200 ml. P-4*6u. (11860) 

DON SIMON
LIMONADA LIGHT

PET 1500 ml.*6u. (14614)

Exclusivo                         

Tienda Tradicional

Exclusivo 
CONVENIENCE



DISFRUTA DON SIMON
MELOCOTÓN
SIN AZÚCAR

BRIK 2 L.*4u. (11601)
BRIK 200 ml. P-6*5u. (11972) 

DISFRUTA DON SIMON
PIÑA

SIN AZÚCAR
BRIK 2 L.*4u. (11600)

BRIK 200 ml. P-6*5u. (11974) 

DISFRUTA DON SIMON
NARANJA

SIN AZÚCAR
BRIK 2 L.*4u. (11599)

DISFRUTA DON SIMON
MULTIFRUTAS

SIN AZÚCAR
BRIK 2 L.*4u. (11602)

DON SIMON
CALDO DE POLLO

BRIK 1 L.*12u. (10787)

DON SIMON
CALDO DE PESCADO Y 

MARISCO
BRIK 1 L.*12u. (10786)

DON GARCIA
VINO DE MESA

BLANCO
BRIK 1 L.*12u. (11699)

Exclusivo 
CONVENIENCE



Exclusivo 
CONVENIENCE

BORGESOL
GIRASOL REFINADO

PET RECICLADO
1000 ml.*15u. (908478) 

BORGES
OLIVA VIRGEN EXTRA

PET RECICLADO
1000 ml.*15u. (903177) 

VINAGRE
MÓDENA

VIDRIO
250 ml.*12u. (19902076)

Delegación Don Benito:
Pol. Ind. San Isidro

Calle De Los Herreros, 10
06400 Don Benito

Delegación Mérida:
Pol. Ind. El Prado

Calle Valladolid, 22
06800 Mérida

amagosa.net Info@amagosa.net 924 812 860


